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KẾ HOẠCH

Tổ chức “điểm” Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc, 
năm 2022 tại xã Sơn Thành Đông

Căn cứ Công văn số 1692/CAT-PV05, ngày 07/6/2022 của Giám đốc Công an tỉnh Phú Yên về tổ chức “Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc”; Kế hoạch số 14/KH-BCĐ, ngày 12/7/2022 của BCĐ Phòng, chống tội phạm, tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc huyện Tây Hoà về tổ chức “Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” năm 2022; Công văn số 784/CAH, ngày 24/6/2022 của Công an huyện Tây Hoà về Tổ chức “Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” năm 2022; UBND xã Sơn Thành Đông xây dựng kế hoạch tổ chức “điểm” “Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” năm 2022 tại xã Sơn Thành Đông với các nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
  - Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục truyền thống yêu nước, lòng tự hào dân tộc, nâng cao ý thức trách nhiệm của cán bộ, đảng viên và các tầng lớp  Nhân dân trong sự nghiệp xây dựng và bảo vệ an ninh quốc gia, bảo đảm trật tự, an toàn xã hội; phát huy tinh thần cảnh giác, kiên quyết đấu tranh làm thất bại mọi âm mưu, hoạt động “diễn biến hòa bình” của các thế lực thù địch và tội phạm, bảo vệ vững chắc an ninh, trật tự tại địa phương.
- Củng cố và tăng cường niềm tin của Nhân dân, sự đồng thuận trong xã hội vào sự lãnh đạo của Đảng, Nhà nước tạo không khí phấn khởi, cổ vũ toàn Đảng, toàn dân, toàn quân đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước, phấn đấu thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đảng bộ xã lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2020 - 2025.

2. Yêu cầu

- Tổ chức “điểm” “Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” năm 2022 phải tiết kiệm, tránh phô trương hình thức; đảm bảo tính thiết thực, nội dung phong phú, đúng trọng tâm, trọng điểm.
- Rút ra được những kinh nghiệm hay, cách làm sáng tạo để tham mưu chỉ đạo tổ chức “điểm” “Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” ngày càng hiệu quả hơn.
II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC, PHẠM VI, THÀNH PHẦN VÀ THỜI GIAN
1. Nội dung
- Khẳng định vị trí, vai trò, tầm quan trọng của phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc, công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc trong sự nghiệp bảo vệ an ninh quốc gia, bảo đảm trật tự, an toàn xã hội.
- Đánh giá tình hình, kết quả phong trào và công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc, công tác tổ chức “Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” giai đoạn 2020 đến nay; rút ra những bài học kinh nghiệm, đề ra phương hướng, nhiệm vụ công tác trong thời gian tiếp theo.
- Biểu dương, khen thưởng, cổ vũ động viên các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc.
2. Hình thức
 Tổ chức “điểm” “Ngày hội toàn dân bảo vệ an nình Tổ quốc” thực hiện theo 02 phần chính sau:
2.1. Phần lễ:
- Chương trình phần lễ gồm các nội dung:
+ Văn nghệ chào mừng

+ Lễ chào cờ.

+ Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu. 
+ Phát biểu khai mạc Hội nghị “Ngày hội toàn dân bảo vệ ANTQ”.
+ Diễn văn Kỷ niệm ôn lại vị trí, tầm quan trọng, đánh giá kết quả công tác xây dụng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc thời gian qua, phương hướng thời gian tới.
+ Tham luận trao đổi kinh nghiệm xây dựng phong trào (khoảng 3-4 tham luận: dự kiến Tổ tự quản của 02 thôn và 02 Ban bảo vệ thôn xóm).
+ Công bố quyết định và trao thưởng những tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc năm 2022.
+ Đại biểu cấp tỉnh, cấp huyện phát biểu.
+ Phát biểu đáp từ của người đứng đầu đơn vị tổ chức Ngày hội Trưởng Ban Chỉ đạo phòng, chống tội phạm, tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ cấp xã.
+ Trưởng Ban Chỉ đạo xã tuyên bố kết thúc phần lễ.  

- Khánh tiết, trang trí phần lễ: 

+ Khánh tiết, trang trí: thực hiện theo quy định tại Điều 10, Nghị định số 111/2018/NĐ-CP ngày 31/8/2018 của Chính phủ quy định về ngày thành lập, ngày truyền thống, ngày hưởng ứng của các Hội đoàn thể. 
+ Tiêu đề:
	BAN CHỈ ĐẠO PCTP, TNXH VÀ XÂY DỰNG PHONG TRÀO TOÀN DÂN 
BẢO VỆ AN NINH TỔ QUỐC XÃ SƠN THÀNH ĐÔNG
NGÀY HỘI TOÀN DÂN BẢO VỆ AN NINH TỔ QUỐC

Sơn Thành Đông, ngày 18 tháng 8 năm 2022


2.2. Phần hội
Tổ chức các hoạt động giao lưu văn hoá, văn nghệ, thể dục thể thao có chủ đề quê hương, đất nước, vận động toàn dân tham gia phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ.
3. Phạm vi địa bàn tổ chức, thành phần tham dự
3.1 Phạm vi địa bàn 
Uỷ ban nhân dân xã phối hợp với Công an xã và các Hội đoàn thể xã tổ chức “điểm” “Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” năm 2022 trên địa bàn xã Sơn Thành Đông, huyện Tây Hòa, tỉnh Phú Yên.
3.2 Thành phần tham dự 
- Đại biểu ở tỉnh
 Công an huyện chủ trì mời đại biểu ở tỉnh về dự Ngày hội (dự kiến khoảng 10 đại biểu).
- Đại biểu ở huyện
+ Đ/c Bí thư Huyện uỷ.
+ Đ/c Chủ tịch UBND huyện.
+ Đ/c Chủ tịch Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện.
+ Đ/c Chủ tịch Hội LHPN huyện.
+ Đ/c Chủ tịch Hội cựu chiến binh huyện.
+ Đ/c Chủ tịch Hội Nông dân huyện.
+ Đại diện Phòng Nội vụ huyện.
+ Đại diện Huyện đoàn.
+ Đ/c Chủ tịch Hội người cao tuổi huyện.
+ Đại diện Văn Phòng Huyện uỷ, chính quyền huyện.
+ Trung tâm Văn hoá – Truyền thanh huyện.
+ Lãnh đạo Công an huyện Tây Hoà, Chỉ huy Đội Tổng hợp Công an huyện Tây Hoà.
- Đại biểu ở xã
+ Lãnh đạo Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMTTQ xã, các Hội đoàn thể xã Sơn Thành Đông; thành viên Ban chỉ đạo phòng, chống tội phạm, tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ xã.
+ Trưởng Ban Chỉ đạo và Trưởng Công an các xã, thị trấn.
+ Tập thể Công an xã và thành viên các tổ chức quần chúng làm công tác ANTT tại cơ sở. 
+ Cấp ủy Chi bộ các thôn.
+ Những tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc; đại diện các cơ quan, doanh nghiệp, nhà trường đóng trên địa bàn; người có uy tín trong cộng đồng, quần chúng nhân dân ở địa phương.
4. Thời gian, địa điểm 
Tổ chức vào ngày 18/8/2022 tại Hội trường Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN xã.
III. KINH PHÍ THƯC HIỆN
 Ngân sách địa phương năm 2022.
IV. PHÂN CÔNG NHIỆM VỤ 

1. Công an xã 

- Tham mưu UBND xã ban hành Kế hoạch tổ chức “điểm” “Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” năm 2022, tại xã Sơn Thành Đông, huyện Tây Hòa, tỉnh Phú Yên và phân công nhiệm vụ cụ thể cho các Hội đoàn thể xã thực hiện. 

- Chuẩn bị bài diễn văn kỷ niệm ôn lại vị trí, tầm quan trọng, đánh giá kết quả phong trào và công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc thời gian qua, phuơng hướng thời gian tới.
- Dự trù kinh phí tổ chức. 
- Phối hợp với các Hội đoàn thể xã chuẩn bị các điều kiện để tổ chức. 

- Lập danh sách đại biểu tham dự Ngày hội. 
- Xây dựng kế hoạch đảm bảo ANTT. 
2. Bộ phận Văn phòng - Thống kê
- Chuẩn bị bản chức danh.
- Phối hợp với công an xã đón tiếp đại biểu, bố trí ăn giữa giờ.
3. Bộ phận Văn hóa - Xã hội
- Phụ trách âm thanh, trang trí, khánh tiết theo chương trình được duyệt. 
- Treo khẩu hiệu tuyên truyền về “Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” năm 2022 tại địa điểm tổ chức, treo cờ các tuyến đường chính trên địa bàn xã.
4. Bộ phận Tài chính - Kế toán
Phối hợp Công an xã tham mưu lập dự trù kinh phí bảo đảm việc tổ chức Ngày hội, trình Chủ tịch UBND xã quyết định. 

5. Các thôn

Thông báo, tuyên truyền sâu rộng trong Nhân dân về “Ngày hội toàn dân bảo vệ ANTQ” thông báo và tổ chức dọn vệ sinh, treo cờ tại Trụ sở thôn, nhà dân và các tuyến đường liên thôn. 

6. Ban chỉ huy quân sự xã
Chủ động phối hợp với Công an xã đảm bảo tình hình an ninh, trật tự trước và trong thời gian diễn ra Ngày hội. 
7. Đoàn thanh niên phối hợp với Hội liên hiệp phụ nữ xã 
Chủ động chuẩn bị các tiết mục văn nghệ chào mừng Ngày hội (03 tiết mục).

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Căn cứ nhiệm vụ được giao, các bộ phận liên quan, các Hội đoàn thể xã khẩn trương xây dựng kế hoạch để triển khai thực hiện đạt hiệu quả. Trong quá trình thực hiện, nếu có khó khăn, báo cáo UBND xã để chỉ đạo kịp thời./.                                                                                             
	Nơi nhận:
	       TM. ỦY BAN NHÂN DÂN XÃ

	- TT Huyện ủy, UBND huyện;
- Công an huyện; 

- UBND xã;
- CT, các PCT UBND xã;
- Các bộ phận liên quan;
- UBMTTQVN xã, 
- Các Hội, đoàn thể xã;

- Lưu: VT.
	CHỦ TỊCH 
Thái An Nam
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